

ЛЕНІНЕЦЬ

Орган Ново-Миргородського РК Комуністичної партії України та районної Ради депутатів трудящих Кіровоградської області

№ 150 (3245)

П'ЯТНИЦЯ

19

ГРУДНЯ

1958 р.

Ціна 15 коп.

Почин трудівників Дніпропетровської області має винятково велике значення для успішного здійснення завдань, поставлених у тезах доповіді тов. М. С. Хрущова на XXI з'їзді КПРС по дальшому зростанню сільськогосподарського виробництва, підвищенню продуктивності праці, скороченню затрат праці і коштів на виробництво одиниці сільськогосподарської продукції.

За повний достаток м'яса

На грудневому Пленумі Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу Перший секретар ЦК КПРС товариш М. С. Хрущов у доповіді «Шляхи розвитку сільського господарства за останні п'ять років і завдання дальшого збільшення виробництва сільськогосподарських продуктів» підкреслив, що після вересневого Пленуму хоч і багато зроблено в галузі розвитку тваринництва, але це лише початок.

Тепер треба напружити зусилля для того, щоб у найкоротші строки створити в країні повний достаток м'яса, молока, вовни та інших продуктів. При цьому найважливішим, найвідкладнішим завданням, що випливає з інтересів усього народу, є якнайшвидше задоволення всіх потреб країни в м'ясі.

Щоб мати в 1965 році 16 мільйонів тонн м'яса, треба всім трудівникам сільського господарства з новим піднесенням і наполегливістю боротися за перетворення в життя накреслених семірічків. Ось чому партія тепер буде оцінювати успіхи областей, районів і колгоспів у розвитку тваринництва насамперед за рівнем виробництва м'яса.

Колгоспи району в нинішньому році виробили близько 15 тисяч тонн м'яса, що становить на 100 гектарів угідь до 24 центнерів. А найближчим часом нам треба подолати цей показник.

Які ж у наших колгоспів можливості і резерви прискорення збільшення виробництва м'яса? Найважливіший з них — це збільшення поголів'я свиней. У нинішньому році керівники колгоспів дуже багато говорили про збільшення поголів'я різних свинوماتок. Але чи скрізь домоглися, щоб мати до чотирьох разових свинوماتок на одну основну. На жаль, ні.

Лише тваринники сільгоспартілі «Шлях Леніна» виробили по 25 центнерів свинини на сто гектарів рі-

лі. А їхні сусіди з колгоспів імені Жданова та імені Орджонікідзе мають лише по 7,5 центнера свинини. Ще нижчі показники в осіннівських, бровківських та шпаківських тваринників.

Чому в умовах одного і того ж району така велика строкатість у виробництві свинини? Тому, що названі колгоспи не подбали про відтворення свинопоголів'я за рахунок осінньо-зимового періоду парування разових свинوماتок. Але це не викликало тривоги у керівників колгоспів. Вони і зараз ще нічого не зробили, щоб різко збільшити свинопоголів'я на 1959 рік. Якщо в сільгоспартілі «Шлях Леніна» є майже 50 голів свиней на 100 гектарів ріллі, то в колгоспах імені Орджонікідзе, імені Жданова — тільки по 22—26 голів. Лікарівські тваринники вже відібрали і спарували майже по дві разові свинوماتки на одну основну. Та нічого цього ще не зробили в бирзулянському, софіївських та мартоносських колгоспах. Чого ж чекають керівники колгоспів?

Краща свинарка району Марія Кіндратівна Мірошниченко в цьому році одержала по 28 поросят на основну свинوماتку. Бажано, щоб цей цінний досвід якнайглибше вивчили зоотехніки і свинарки всіх колгоспів району і зробили все, щоб запровадити його у себе на виробництві. Та чи багато свинарок з колгоспів району побувало на фермі лікарівського колгоспу, щоб ознайомитись з методами праці справжнього майстра свинарства? За осінній період ще ніхто не побував тут. А жаль. У Марії Кіндратівні є чому повчитись.

Правління колгоспів, первинні партійні організації зобов'язані сьогодні зосередити увагу на розвитку свинарства. Тільки таким шляхом ми зможемо в 1959 році виробити на 100 гектарів угідь не менше як по 60 центнерів м'яса і з честю виконати взяті зобов'язання.

Кожні два будинки з трьох — заводського виготовлення

Протягом семи років у містах і робітничих селищах Сталінської області намічається ввести в дію майже 9 мільйонів квадратних метрів житлової площі. Приблизно кожен два з трьох будинків буде виготовлено заводським способом.

Великовантажний танкер „Пекін“

Суднобудівники ленинградського Балтійського заводу імені С. Орджонікідзе достроково спустили на воду великовантажний танкер «Пекін» водотоннажністю близько сорока тисяч тонн. Довжина його — більш як 200 метрів, а ширина — понад 25 метрів. Танкер може одночасно взяти в свої відсіки більш як 27 тисяч тонн нафтопродуктів трьох видів.

По нашій Батьківщині

(За повідомленнями ТАРС і РАТАУ)

Бурякокомбайн-автомат

На випробних станціях, у радгоспах і колгоспах країни завершено випробування нових бурякокомбайнів, що їх випустив Дніпропетровський завод сільськогосподарського машинобудування. Вони повністю механізують збирання буряків. Автоматичне управління дає змогу працювати вночі так само ефективно, як і вдень.

Новий комбайн знижує вартість збирання гектара буряків на 200—300 карбованців. Вивільняється до 15 чоловік, які на звичайних комбайнах зайняті ручною додатковою очисткою коренів та вантажними роботами.

Заводи без цехів

Позитивний досвід безцехового управління виробництвом нагромаджено на Рибінському електротехнічному заводі (Ярославська область). Тут замість цехів створено великі виробничі ділянки, що підпорядковуються безпосередньо директорів заводу. На чолі кожної ділянки стоїть майстер, роль якого на виробництві значно зросла.

Безцехова структура дала можливість заводі, що раніше відставав, завоювати звання передового підприємства.

До обпалювальної печі № 3 підкотила вагонетка, навантажена цеглою-сирцем.

— Підмайся! — навмисне розтягуючи слова, проспівала білява Олександра Головенко.

З темного отвору печі вийшли Федір Ветров і Василь Фабрицький. Швидко закипіла робота. Укладачі сирцю працювали добре. Спра цегла мов би сама бігла в піч, блискавично переходячи з рук у руки укладачів.

— Вчора дали 150 процентів, — коротко промовив Ветров.

— Сьогодні буде 155, — рішуче кивнула головою Олександра.

І ось вагонетка порожня.

— Добре працюєте, товариші! — захоплено промовив один з шоферів, який приїхав на завод по цеглу.

— По-комуністичному, — пояснив Фабрицький і помітивши, що співрозмовник не зовсім його зрозумів, додав: — Члени нашої бригади борються за звання бригади комуністичної праці.

— Зрозуміло, — протяг шофер і з повагою глянув на людей,



Одеса. Викладачі і батьки учнів школи №100 виявляють великий інтерес до тез ЦК КПРС і Ради Міністрів СРСР «Про зміцнення зв'язку школи з життям і про дальший розвиток системи народної освіти в країні».

На фото: викладачі і батьки учнів школи №100 обговорюють тези ЦК КПРС і Ради Міністрів СРСР.

Фото А. Фатеева (Фотохроніка РАТАУ).

Нафтові свердловини в Самгорській долині

Недалеко від Тбілісі, в Самгорській долині, в місцевості Сафхенісі завершено буріння двох нових нафтових свердел-

вин. Вони вже дають високоякісну нафту. Разом з нафтою щодоби виділяється до 2 тисяч кубометрів попутного газу.

Первенець машинобудування в Таджикистані

За рішенням Ради Міністрів Таджикиської РСР Сталінабадський механічний завод перетворено в машинобудівне підприємство «Таджиктекстильмаш».

Завод-первенець таджицько-

го машинобудування має в найближчі два роки освоїти вперше в країні випуск нових модернізованих малогабаритних високопродуктивних автоматних ткацьких верстатів «АТК-100М».

Дружно, завзято, організовано

які порался біля печі-велетня.

...Бурхливими були збори робітників цегельно-черепичного заводу другого грудня. Всі хвилювалися, голосно розмовляли. Секретар парторганізації В. Парфонов тільки-но висловив пропозицію про створення на заводі бригади, яка боролася б за право називатися комуністичною. Грім оплесків був відповіддю на слова секретаря. Коли оголосили запис бажань йти в бригаду, в залі піднявся ліс рук.

На цих же зборах було вирішено, що бригада, до якої ввійшли 12 кращих з кращих робітників, буде працювати на новозбудованій обпалювальній печі № 3. Керівництво її роботою було доручене комуністу Петру Москаленку.

Теплий сонячний день. Пашисть жаром піч. Чітко й злагоджено працюють члени бригади. Робота йде за принципом: якщо ти вчора виконав денне завдання на 150 процентів, то сьогодні виконай його на 151, а завтра — на 152 проценти. Чесна, самовіддана праця для всіх, все для праці.

Прикладом для всього заводу стала робота комуніста О. Анцупова і М. Патоки, які працюють на вивантаженні цегли і виконують змінні норми на 160—180 процентів. Лише добре слово можна сказати про роботу засипщика палива в піч Д. Лукяча, про Н. Клепик, яка трудиться на замазці і розбірці ходів.

Одностайне бажання всіх членів бригади працювати по-комуністичному дало свої наслідки. Піч стала набагато швидше і якісніше завантажуватися цеглою-сирцем. Завдяки застосуванню додаткових підтопок значно прискорився обпалювальний процес. Продуктивність печі різко підвищилась. Якщо за перші 15 днів листопада піч дала 250 тисяч штук цегли, то за 15 днів грудня кількість виналених цеглин досягла 260 тисяч.

Члени бригади наполегливо вчать, підвищуючи свій ідеїно-політичний рівень. Комуністи й комсомольці навчаються в гуртках по вивченню історії рідної партії. Дехто відвідує курси шоферів.

Ю. КОВАЛЬ.

